地理科学学院学工支部疫情防控捐款活动

为积极响应学校党委关于"中共党员自愿交纳支持新型冠状病毒感染肺炎疫情防控党费"的倡议,地理科学学院学工支部开展疫情防控捐款活动,号召支部全体党员爱心捐赠,截止2月6日,共计收到28名党员支持疫情防控自愿捐款3240元,这里面饱含着全体党员的深情厚意,同时也涌现出一批先进典范。

朱向颖同志,2016级人文地理与城乡规划一班的学生,2019年12月转为正式党员,在此次疫情防控战中,捐赠善款500元。她说道:"我作为一名共产党员,虽然不能奔赴一线,但也要起到先锋模范带头作用,积极响应学校党委以及学院党总支和学工支部的号召,希望能为新冠肺炎疫情防控工作贡献自己的绵薄之力。"



朱向颖同志用实际行动践行着自己的初心使命,在学习和生活中,态度端正,努力上进,获得十分优异的成绩,曾获得国家励志奖学金、国家奖学金、乌兰夫奖学金,以及院三好生、校三好生以及自治区三好生等荣誉,真正彰显了一个先进典型就是一面旗帜,一名优秀党员就是一根标杆的风采。

刘佳丽同志,2016级地理科学二班学生,2019年12月成为一名中共预备党员,在此次疫情防控战中,捐赠善款300元。她说道:"老师教育我们'做人要懂得爱',爱,是一份交换,当初,向国家申请助学贷款帮助我完成学业,现在,在疫情面前我不能袖手旁观。习近平总书记指出:"让党旗



在防控疫情斗争第一线高高飘扬,我是一名预备党员,要按党员标准严格要求自己,为疫情防控献上一份爱心。"

刘佳丽同志在学习和生活中始终严格要求自己,曾获得内蒙古自治区第四届师范生教师技能大赛三等奖、第二届"普译奖"全国大学生翻译比赛优秀奖等荣誉,在新型冠状病毒感染肺炎的疫情面前,用实际行动诠释了共产党员的家国情怀。



地理科学学院学工支部党员始终不忘初心、牢记使命, 与国家同心战"疫",用真挚爱心和切实行动为抗击疫情贡献力量。